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РОЛЬ ІНВЕСТИЦІЙ У РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 
 

Довгаль В.О. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 
Вітчизняна економіка напряму залежить від розміру обсягів виробництва та експорту 

продукції аграрного підприємництва, розвиток потенціалу якого потребує значних інвестицій 
у впровадження нових техніки і технологій, що призведе до збільшення обсягів виробництва 
та реалізації сільськогосподарської продукції з високим рівнем доданої вартості. Незважаючи 
на важливість, деякі прикладні аспекти інвестування в розвиток аграрного підприємництва 
залишаються недопрацьованими, що підкреслює актуальність та обумовлює мету обраної 
теми наукового дослідження. 

Обсяг капітальних інвестицій сільського господарства України в 2019-му році відносно 
2010-го року зросли майже в 6 разів (до 59,3 млрд. грн.). Капітальні інвестиції у матеріальні 
активи зросли відповідно в 5,7 разів (до 57,9 млрд. грн.), у т. ч. у землю в 7,7 разів (до 316,6 
млн. грн.), в існуючі будівлі і споруди в 2,7 рази (до 1,1 млрд. грн.), у будівництво та 
перебудову будівель у 5,3 рази (до 1,2 млрд. грн.), у машини і обладнання в 6,2 рази (до 3,8 
млрд. грн.). Капітальні інвестиції в доларовому еквіваленті в 2019-му році відносно 2010-го 
року в цілому зросли лише на 75%. Тобто, інвестиційна діяльність в аграрному підприємництві 
України є недостатньо активною. 

Важливим напрямом інвестицій в аграрному секторі економіки є технічне забезпечення. 
На жаль, «… навантаження на сільськогосподарську техніку в Україні … в рази перевищує 
відповідні показники розвинених країн, що перешкоджає виконанню необхідних 
технологічних операцій у встановлені строки і призводить до втрати врожаю» [2, c. 55], що 
свідчить про недостатній розмір інвестицій у технічне оснащення та переозброєння 
сільськогосподарського виробництва. 

Аналіз джерел фінансування інвестицій свідчить про те, що «… сільськогосподарські 
виробники переважно звертаються до вторинного ринку (вживаних автомобілів) та ринку 
відновлення техніки» [1, c. 35] внаслідок нестачі власних коштів. Вважаємо слушною 
пропозицію «… як ефективне зовнішнє джерело фінансування інвестицій у технічне 
забезпечення сільського господарства … більш широко використовувати фінансовий лізинг» 
[3, c. 199]. 
Питання інвестиційного забезпечення аграрного підприємництва є системними, тому для 
адекватної відповіді на них потрібні всі важелі поліпшення його інвестиційної привабливості, 
скорочення інвестиційних ризиків, а також зростання розмірів власних коштів для 
фінансування відповідних інвестицій, які можна отримати за рахунок рості ефективності 
аграрного виробництва. 
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